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ΤΟΙΣ ΚΕΙΝΩΝ ΡΗΜΑΣΙ ΠΕΙΘΟΜΕΝΟΙ 
 

 

Στις 27 Ιανουαρίου 2016, ημέρα Τετάρτη, το Γενικό 

Εκκλησιαστικό Λύκειο – Γυμνάσιο Λαμίας πρωτοστάτησε, για 

μιαν ακόμη φορά, στα εκπαιδευτικά δρώμενα της πόλης μας. 

Διοργάνωσε με μεγάλη επιτυχία εκδήλωση προς τιμήν των 

Τριών Ιεραρχών, προστατών της παιδείας στην πατρίδα μας. 

Κατόπιν εκπεφρασμένης επιθυμίας του Σεβασμιωτάτου 

Μητροπολίτου Φθιώτιδος και Προέδρου της Σχολικής μας 

Εφορείας κ. Νικολάου, η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο 

αρχιτεκτονικό καμάρι της Μητρόπολης, το υπερσύγχρονο 

αμφιθέατρο του Πνευματικού και Διοικητικού Κέντρου, στην 

περιοχή της Νέας Άμπλιανης. Στις 17:30΄, ώρα αφίξεως του 

Σεβασμιωτάτου, ο χώρος ήταν ήδη γεμάτος από Λαμιώτες που 

είχαν σπεύσει να παρακολουθήσουν την εκδήλωση. 

Το πρόγραμμα παρουσίασε με άμεσο και γλαφυρό λόγο ο 

φιλόλογος του Σχολείου κ. Χρήστος Καλαντζής, ενώ την 

τεχνική υποστήριξη της γιορτής είχε η κ. Μάγδα Κέππα, 

καθηγήτρια Χημείας του Σχολείου μας.  

Η εκδήλωση  ξεκίνησε με εντυπωσιακή είσοδο της 

χορωδίας του Σχολείου μας, η οποία, υπό τη διεύθυνση της 

καθηγήτριας Βυζαντινής Μουσικής της Σχολής μας κ. 

Βασιλικής Γούση, έψαλε κάλαντα των τριών Ιεραρχών από το 

νησί της Λέσβου. Στη συνέχεια έλαβε το λόγο ο Διευθυντής του 
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Γενικού Εκκλησιαστικού Λυκείου-Γυμνασίου Λαμίας κ. 

Ιωάννης Ζαχαράκης, ο οποίος, αφού καλωσόρισε τους 

παρευρισκομένους, αναφέρθηκε στην καθιέρωση της κοινής 

εορτής των Τριών Ιεραρχών, οι οποίοι τιμώνται ως προστάτες 

των Γραμμάτων και της παιδείας, αναφερόμενος, επίσης και 

στο έργο που επιτελεί το Εκκλησιαστικό Σχολείο Λαμίας, 

αγωνιζόμενο «τον αγώνα τον καλόν», υπέρ των μαθητών του, 

της Εκκλησίας, της Ελλάδας, του κόσμου ολόκληρου. 

Μετά από ύμνους που απέδωσε η χορωδία μας και 

ποιήματα, τα οποία απήγγειλαν οι μαθητές του Γυμνασίου μας 

Δράμαλης Ευστάθιος, Καρμίρης Βασίλειος και Βινιόλης 

Απόστολος, ανέβηκε στο βήμα ο κεντρικός ομιλητής της 

εκδήλωσης Πανοσιολογιώτατος αρχιμανδρίτης της Ιεράς 

Μητροπόλεως Φθιώτιδος π. Χρυσόστομος Τσουκαλαδέλης. Ο π. 

Χρυσόστομος υπηρετεί ταυτοχρόνως και ως εκπαιδευτικός, 

διδάσκοντας φέτος στο Σχολείο μας. Στην εμπνευσμένη ομιλία 

του αναφέρθηκε, μεταξύ άλλων, και στη διείσδυση των Τριών 

Ιεραρχών και της διδασκαλίας τους στη Δυτική Ευρώπη, ενώ, 

τόνισε και την κοινωνική διάσταση της διδασκαλίας και του 

έργου τους, αναρωτώμενος κατά πόσον η τιμή που τους 

αποδίδουμε είναι πραγματική, εφόσον «τιμή αγίου, μίμησις 

αγίου».  
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Την εκδήλωση περάτωσε ο Σεβασμιώτατος, ο οποίος 

εξέφρασε τη μεγάλη του χαρά για την επιτυχημένη εκδήλωση 

που παρουσίασε το Σχολείο μας, μιλώντας επαινετικά γι’ αυτό. 

Μας τίμησαν με την παρουσία τους ο εκπρόσωπος του 

Αντιπεριφερειάρχη Φθιώτιδας, κ. Καρακάντζας Αθανάσιος, ο 

Περιφερειακός Διευθυντής Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης 

Στερεάς Ελλάδας κ. Δημητρίου Χρήστος, ο Διευθυντής 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Φθιώτιδας κ. Πιλιτζίδης 

Σπυρίδων, ο Σχολικός Σύμβουλος των Μαθηματικών κ. 

Σπαθάρας Δημήτριος, ο Σχολικός Σύμβουλος Φυσικής Αγωγής 

κ. Τσαδήμας Χρήστος, εκπρόσωποι αστυνομικών και 

στρατιωτικών αρχών, η πρώην βουλευτής Φθιώτιδας της Ν.Δ. 

κα Μακρή Ελένη, ο πρώην Διευθυντής του Πολιτικού Γραφείου 

του Πρωθυπουργού κ. Κώστα Καραμανλή και απόφοιτος του 

Σχολείου μας, κ. Σταϊκούρας Κων/νος, ο εκπρόσωπος των 

ΑΝΕΛ Φθιώτιδας, κ. Κολοκυθάς Ανδρέας, ο Καθηγούμενος της 

Ιεράς Μονής Αγάθωνος και παλαιός καθηγητής της Σχολής 

μας π. Δαμασκηνός Ζαχαράκης, πάντοτε παρών και μόνιμος 

συμπαραστάτης και αρωγός στις εκδηλώσεις μας όπως και σε 

πολλές πτυχές της ζωής του Σχολείου μας, ο τέως Σχολάρχης 

μας, κ. Στυλιανός Μαστρογιάννης, ο Διευθυντής της Σχολής 

Βυζαντινής Μουσικής «Γερμανός ο Μελωδός» της Ι. Μ. 

Φθιώτιδος, κ. Ιωακείμ Ανδρέας, ο Πρόεδρος του Συνδέσμου 

Ιεροψαλτών της Ι. Μ. Φθιώτιδος «Νικόλαος ο Δοχειαρίτης», κ. 
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Παλιούρας Γεώργιος, η Πρόεδρος της Ένωσης Ποντίων 

Φθιώτιδας, κ. Συμέλα Πατσινακίδου, η Πρόεδρος του 

Πολιτιστικού και Εξωραϊστικού Συλλόγου Ν. Μαγνησίας κα 

Μακρή Βίκυ, πολλοί κληρικοί,  στελέχη της εκπαίδευσης της 

πόλης, εκπαιδευτικοί, μαθητές, και πολλοί ακόμη.                      

Αξίζει να σημειωθεί ότι την εκδήλωση μαγνητοσκόπησε 

και μετέδωσε ολόκληρη, ανήμερα της εορτής των Τριών 

Ιεραρχών, 30 Ιανουαρίου 2016, ο τηλεοπτικός σταθμός STAR 

Κεντρικής Ελλάδος, τον οποίο ευχαριστούμε και από τη θέση 

αυτή. 

Ας ευχηθούμε, το Γενικό Εκκλησιαστικό Λύκειο – 

Γυμνάσιο Λαμίας, καθώς και όλα τα σχολεία της πατρίδος μας 

να πορεύονται στον εκπαιδευτικό στίβο, όχι διδάσκοντας τα 

κατά τον Άγιο Κοσμά τον Αιτωλό «άθεα γράμματα», αλλά 

πειθόμενα τοις ρήμασι των τριών Ιεραρχών.  


